

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ

План по защите Онтарио

Бюджет Онтарио на 2025 год поможет защитить Онтарио, создав благоприятные условия для экономики провинции

Новости

15 мая 2025 года

ТОРОНТО — Сегодня министр финансов Peter Bethlenfalvy обнародовал *Бюджет Онтарио на 2025 год: План по защите Онтарио*. *Бюджет на 2025 год* включает меры по защите работников, предприятий и рабочих мест Онтарио в условиях тарифов со стороны США и сохраняющейся экономической неопределенности, а также план по созданию более устойчивой и самодостаточной экономики. *Бюджет на 2025 год* способствует достижению цели правительства по созданию в Онтарио наиболее конкурентоспособных условий для инвестиций, создания рабочих мест и ведения бизнеса среди стран G7 при одновременном увеличении инвестиций в здравоохранение, образование и другие важнейшие услуги.

«Наше правительство выполняет свои обязательства по защите Онтарио и помогает работникам и предприятиям пережить тяжелые времена, одновременно закладывая долгосрочную основу для сильной, устойчивой и конкурентоспособной экономики, — заявил министр Bethlenfalvy. — Мы осуществляем инвестиции в работников, инфраструктуру и услуги, чтобы обеспечить защиту Онтарио при любых обстоятельствах».

В настоящее время финансовое положение Онтарио является самым устойчивым за последнее десятилетие, о чем свидетельствуют два повышения кредитного рейтинга провинции в 2024 году. План правительства разработан на основе осмотрительного и ответственного подхода, и Онтарио предпринимает меры для достижения сбалансированного бюджета к 2027–2028 годам. *Бюджет на 2025 год: План по защите Онтарио* предусматривает реализацию масштабной программы по защите работников, предприятий и семей Онтарио путем создания благоприятных условий для развития экономики, увеличения количества инфраструктурных проектов и сокращения расходов жителей Онтарио, а также предоставления им более качественных услуг.

Основные пункты:

- Выделение 500 миллионов долларов на создание нового Фонда переработки критически важных полезных ископаемых (Critical Minerals Processing Fund), который поможет раскрыть потенциал горнодобывающего сектора провинции за счет привлечения инвестиций в предприятия по переработке критически важных полезных ископаемых для того, чтобы полезные ископаемые, которые добываются в Онтарио, перерабатывались в Онтарио местными работниками.

- Создание новых ресурсов и возможностей для акционерных партнерств коренных народов путем троекратного увеличения общей суммы гарантii по кредитам в рамках Программы финансирования возможностей коренных народов (Indigenous Opportunities Financing Program) (ранее — Программа гарантii по кредитам для коренных народов (Aboriginal Loan Guarantee Program)) до 3 миллиардов долларов и расширения критериев участия в программе за пределы электроэнергетического сектора с целью включения соответствующих проектов в энергетике, трубопроводном секторе, горнодобывающей промышленности и секторах по переработке критически важных полезных ископаемых, освоению природных ресурсов и других отраслях с целью поддержки инвестиций коренных общин в развитие Онтарио. Инвестиции правительства в размере 70 миллионов долларов в течение четырех лет через Фонд поддержки участия коренных народов (Indigenous Participation Fund) (ранее известный как Фонд поддержки участия коренного населения (Aboriginal Participation Fund)) для того, чтобы коренные общины и организации в районах, где ведется интенсивная добыча полезных ископаемых, могли более активно участвовать в процессах регулирования, связанных с разведкой полезных ископаемых и разработкой месторождений. Выделение 10 миллионов долларов в течение трех лет для создания новых возможностей выплаты стипендий студентам высших учебных заведений из числа коренных народов, заинтересованным в освоении природных ресурсов.
- Поддержка предприятий, инвестирующих в здания, машины и оборудование для использования в производстве или переработке в Онтарио, путем внесения предложения по увеличению и расширению налоговой льготы на инвестиции в производство в Онтарио (Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit). В результате предлагаемых изменений размер налоговой льготы для частных корпораций, контролируемых резидентами Канады (Canadian-controlled private corporations — CCPCs), увеличится с 10 % до 15 %, а также будут временно расширены критерии получения 15-процентной невозмещаемой налоговой льготы для корпораций, не являющихся CCPC, включая государственные корпорации, которые осуществляют соответствующие критериям инвестиции в провинции. Предлагаемые изменения помогут предприятиям снизить издержки за счет предоставления дополнительной поддержки в размере 1,3 миллиарда долларов в течение следующих трех лет.

- Создание Фонда защиты Онтарио (Protecting Ontario Account) в размере до 5 миллиардов долларов для оказания предприятиям критически важной поддержки с целью сохранения рабочих мест, преобразования бизнеса и развития стратегических секторов экономики, сталкивающихся со значительными перебоями в работе из-за тарифов. Этот фонд срочно предоставит ликвидные средства для экстренной поддержки предприятий Онтарио, которые исчерпали имеющееся финансирование.
- Обеспечение подготовки квалифицированных работников по всей провинции для работы в приоритетных секторах путем дополнительного инвестирования 1 миллиарда долларов в течение следующих трех лет в Фонд развития навыков: капитальные вложения и подготовка кадров (Skills Development Fund Capital and Training Streams), в результате чего общий объем финансирования составит 2,5 миллиарда долларов. Эти инвестиции помогут организациям предлагать более качественные программы обучения, а также модернизировать и строить новые учебные центры для квалифицированных работников по всей провинции.
- Предложение о снижении налогов на бензин и топливо в провинции на постоянной основе. Эта мера позволит семьям экономить в среднем около 115 долларов в год.
- Содействие в борьбе с дорожными заторами путем отмены платы за проезд по принадлежащей провинции автомагистрали 407 East на постоянной основе. Ожидается, что эта мера позволит людям, совершающим ежедневные поездки, экономить около 7200 долларов в год.
- Наращивание усилий провинции в области строительства, включая самый амбициозный план капиталовложений в истории Онтарио с запланированными инвестициями на следующие 10 лет на общую сумму более 200 миллиардов долларов, включая более 33 миллиардов долларов в 2025–2026 годах. Основные пункты 10-летнего плана капиталовложений включают почти 30 миллиардов долларов на поддержку планирования и строительства проектов расширения и реконструкции автомагистралей, около 61 миллиарда долларов на общественный транспорт, около 56 миллиардов долларов на инфраструктуру здравоохранения и инвестиции в размере более 30 миллиардов долларов в строительство новых школ и детских садов.

«Наша провинция и раньше сталкивалась с трудностями, но мы всегда справлялись с ними и становились более сильными и сплоченными, — сказал министр Bethlenfalvy. — *Бюджет на 2025 год: План по защите Онтарио* отражает видение правительства и наши обязательства перед жителями этой великой провинции, чтобы сделать все необходимое для защиты работников, предприятий и сообществ провинции Онтарио».

Краткая справка

- Прогнозируется, что дефицит бюджета Онтарио в 2024–2025 годах составит 6,0 миллиарда долларов, что на 3,8 миллиарда долларов ниже прогноза, представленного в *Бюджете на 2024 год*.
- План правительства разработан на основе осмотрительного и ответственного подхода и предусматривает меры для достижения сбалансированного бюджета к 2027–2028 годам. Правительство прогнозирует дефицит в размере 14,6 миллиарда долларов в 2025–2026 годах и 7,8 миллиарда долларов в 2026–2027 годах, после чего достигнет прогнозируемого профицита в размере 0,2 миллиарда долларов в 2027–2028 годах.
- В 2024 году экономика Онтарио была устойчивой, и реальный ВВП вырос на 1,5 %. Прогнозируется рост реального ВВП Онтарио на 0,8 % в 2025 году, на 1,0 % в 2026 году и на 1,9 % в 2027–2028 годах.
- Соотношение чистого долга Онтарио к ВВП в 2025–2026 годах прогнозируется на уровне 37,9 %. В среднесрочной перспективе отношение чистого долга провинции Онтарио к ВВП прогнозируется на уровне 38,9 % в 2026–27 годах и 38,6 % в 2027–28 годах.

Дополнительные ресурсы

[Читайте *Бюджет на 2025 год: План по защите Онтарио*](#)

[Читайте основные пункты *Бюджета на 2025 год: План по защите Онтарио*](#)

[Читайте Вводную информацию: экономический и финансовый обзор](#)

Контакты для СМИ

Colin Blachar

Канцелярия министра

Colin.Blachar@ontario.ca

news.ontario.ca/mof/en

Предлагается на французском языке

Scott Blodgett

Отдел связей

Scott.Blodgett@ontario.ca